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Tisztelt Kultúráért Felelős Államtitkár Úr! 

 

November közepén írtam először Önnek levelet, amelyben már akkor a 2020. évi bérhelyzet 

javítására vonatkozó lehetőségekről szóló egyeztetést kértem, majd január 22-én, a kultúra 

napján személyesen adtam át Önnek, a KKDSZ petícióját. A mai napig választ nem kaptam.  

 

Jelen helyzetben – az Ön fenntartása alá tartozó országos intézmények munkatársaitól - olyan 

jelzéseket kapunk a koronavírus kapcsán kialakult munkajogi kérdések vonatkozásában, hogy 

minden munkáltató más és más intézkedést hozhat és hoz is, így munkatársainknak nehéz 

egységesen kezelni a kialakult munkaügyi helyzetet. Van, ahol éves munkatervet teljesítenek 

otthoni munkavégzéssel, van, ahol szervezeti egységenként heti 2 nap 2 fő ügyel, önkéntes 

alapon, emellett telefonügyeletet tartanak. Van, ahol az igazgató - már azonnal a járvány 

kezdetén - elrendelte a 60 év felettieknek és a krónikus betegeknek az otthoni munkát. Van, 

ahol a vezetők otthon dolgozhatnak, a többiek azonban nem, sorolhatnám a változatos 

intézkedéseket. 

 

Alapszervezeti vezetőink információja szerint - az országos közgyűjtemények vezetői - az 

EMMI iránymutatását várják. 

 

Ennek megfelelően - tekintettel a rendkívüli helyzetre - szükség lenne az egységes humánus, 

életszerű és rugalmas iránymutatásra, amely a közgyűjteményi és közművelődési dolgozók 

otthoni munkavégzését támogatja és elősegíti.  

Egyúttal elvárjuk, hogy a kulturális területen dolgozó munkatársaink számára – szükséges 

állásidő esetén is - az alapbéren túl, az alapbérrendezést helyettesítő szakmai pótlékok (az 

elmúlt években kialakított rendszernek megfelelően) is kifizetésre kerüljenek! 

 

A fentiek a könyvtárakban, levéltárakban, múzeumokban és közgyűjteményi intézményekben 

dolgozók védelmét és családjaik egészségének megőrzését szolgálják! 

 

Majd, ha ezen a borzasztó járványhelyzeten túl leszünk, kérem, térjünk rá a kulturális 

dolgozók elmaradt bérrendezésére, mely a fenntartó/munkáltató - tehát Önök - és a szakmai 

szakszervezet mielőbbi közös megállapodásáért kiált.  
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